

“一个‘哨声’就可以解决我们的难题”

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

营商环境是一个城市综合竞争力的核心体现。今年以来,菏泽开发区深入推进“企业吹哨、部门报到”机制,进一步提高服务意识,增强企业获得感,切实把优化营商环境落实到行动上、体现在服务对象上,着力打造一流的营商环境。

近日,山东辰信新能源有限公司负责人现场通过“企业吹哨、部门报到、市县联动”优化营商环境

服务平台手机端APP反映,企业附近工厂散发刺鼻气味,希望有关部门协调解决。接到“哨声”后,开发区吹哨办立即安排区环保局相关人员进行调查核实。“经调查,是租德源厂房生产塑料颗粒的企业,在生产过程中释放的刺鼻气味,现已责令问题企业停产整顿。”区吹哨办相关工作人员说。

得到满意答复后,山东辰信新能源有限公司负责人交口称

赞:“太好了!只需拿出手机写下自己的问题,就有相关部门为我们跑腿解决,足不出户,一个‘哨声’就可以解决我们的难题,开发区的营商环境越来越好了。”

为进一步构建“亲清”新型政商关系,使政府被动服务转为主动问需,开发区公开电话受理中心(开发区吹哨办)主管付建玲还带领工作人员到辖区内山东小麦粒食品股份有限公司、华泽创业

园、山东辰信新能源有限公司、山东凯大新型材料科技有限公司等企业进行走访宣传,现场发放宣传页,并指导企业负责人下载、操作“企业吹哨、部门报到、市县联动”优化营商环境服务平台手机端APP,使企业负责人更快了解、使用。

“企业有困难,政府来帮扶。”付建玲介绍,打造优化营商环境服务平台手机端APP的目的就是

希望用“环境改变语境”,引导鼓励企业家畅所欲言,敢于提出问题,共同解决问题,将“企业吹哨、部门报到”落到实处,进一步推动企业高质量发展。



郓城县供销合作社第六次代表大会举行

全力推进农业农村现代化,助力乡村振兴

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)11月30日,郓城县供销合作社第六次代表大会在中共郓城县委党校举行,选举产生了郓城县供销合作社第六届理事会、监事会,王金鹏当选为理事会主任,李崇毓当选为监事会主任,为下一步更加有力推进该县农业农村现代化和乡村振兴积蓄力量。

当日9时30分,郓城县供销合作社第六次代表大会正式开幕。会议首先宣读了县委书记、县长的批示,市供销合作社党组副书记、监事会主任常乐鸿,郓城县人大常委会副主任陈修社,郓城县政府党组成员孙兆同,郓城县政协副主席曹运国出席开幕式并致辞。经过分组讨论后,大会全体会议选举产生了郓城县供销合作社第六届理事会理事、理事会主任、副主任,监事会监事、监事会主任、副主任,王金鹏当选郓城县供销合作社第六届理事会主任,李崇毓当选郓城县供销合作社第六届监事会主任。随后,王金鹏作理事会工作报告。

王金鹏表示,自1983年郓城县供销

合作社第五次代表大会召开以来,随着社会主义市场经济体制的建立完善和农村改革的全面深化,县供销社事业走过了一段艰难曲折的发展历程,一代代供销人坚守为农服务根本宗旨,克服一系列困难,解决了制约供销社发展的一系列问题,保持了现今供销社改革的健康发展。近年来,县供销合作社紧紧围绕发展现代农业、推动农业服务规模化,以搭建为农服务平台为重点,高标准建设为农服务中心。2021年土地托管面积达到36万亩,农业社会化服务规模达到70多万亩次。领办、参办种植、农机等各类农民合作社78个,组建了22处乡镇农民合作社联合社,同时大力实施农村现代流通创新工程,加快基层社改造。

未来五年,郓城县供销合作社将坚持从“三农”工作大局出发,健全农业社会化服务体系,完善农村现代流通服务体系,不断提升基层社和社有企业发展质量,以“四个加强”持续推进全面从严治党。

随后,郓城县供销合作社第六届理事会、监事会举行了第一次会议。



关于室内清洁消毒,这些知识请牢记!

“开窗通风勤消毒、佩戴口罩再外出。”常态化疫情防控中,清洁消毒十分关键,也是阻断病毒传播的有效方式之一。关于清洁消毒,你做对了吗?

家庭防护应以清洁为主,消毒为辅

如果所在区域无新冠病例,家中没有外人到访,也没有自我隔离的疑似症状者,那么做好日常清洁,无需每天都

消毒。

建议室内保持通风和环境清洁,外出回家后第一时间洗手。免洗手消毒液含有杀

菌成分(以醇类为主),有一定的消毒效果。但消毒成分往往具有一定的刺激性,有可能造成皮肤过敏反应。如果有

条件,尽可能用流水洗手,配合使用肥皂或洗手液,认真清洁指尖、掌心、手腕等各个部位。



正确为物品消毒

用消毒湿巾或者酒精棉,擦拭手机等电器产品时,需要关机并等待仪器完全冷却,避免静电等导致起火或爆炸。

对餐饮具的消毒,推荐开水煮沸10分钟。

快递的表面包装最好不带入室内,确实需要带入时,可以采用消毒湿巾六面擦拭消毒或进行喷雾消毒等。处理快递后,一定要做好手卫生。

对电脑键盘、鼠标等高频

接触物体表面,每天定期清洁消毒,可用有效氯500mg/L的含氯消毒剂擦拭消毒,作用30分钟后用清水擦拭干净。地面可用有效氯500mg/L的含氯消毒剂擦拭或喷洒消毒,作

用30分钟后,用清水擦净。

及时清洗工作服、保洁用品等,定期消毒。工作服、拖布和抹布可用有效氯500~1000mg/L的含氯消毒剂浸泡30分钟,然后按常规清洗,晾干存放。

走出室内消毒误区

室内喷洒酒精进行消毒。室内使用酒精时,要避免采用喷洒式消毒方式。电器表面消毒,应先关闭电源,待电器冷却后再进行,否则可能引起爆燃。

使用消毒剂时不进行必要防护。使用消毒剂的过程中,

要注意避开口鼻,最好佩戴口罩和橡胶手套,防止液体飞溅。

消毒剂浓度过高或过低。市售消毒剂应该按照说明书标签进行稀释后使用,消毒使用酒精应选用75%的浓度。

过度消毒而忽略日常清洁。小区外环境没有明确受

到呕吐物、分泌物、排泄物污染时,原则上也不需要消毒。进出小区车辆的外部,也不需要消毒。

不同类型的消毒剂混合使用。两种及以上消毒剂混合使用,极易产生化学反应,可能造成伤害。84消毒液和

酒精混合后产生的氯气,会刺激并损坏呼吸道,当浓度达到3000毫克/立方米时,能致人死亡。84消毒液与洁厕剂混合,会产生有毒气体,刺激人体咽喉、呼吸道和肺部而引发中毒。洗衣液同样不宜与消毒剂混合使用。

室外消毒误区提示

雨雪天气下开展室外消毒。

使用戊二醛进行室外擦拭消毒或进行喷雾空气消毒。

在湖水、水塘中,投放消毒粉、消毒剂。

消毒防护虽好,但是,不合理的消毒方式,反而可能会对身体或环境造成伤害,科学合理消毒要牢记。